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DISTRIKT 1913

Razvoj međunarodne 
suradnje
ERIC (European Rotaract Information Center) u cilju ra-

zvijanja međunarodne suradnje godišnje organizira 
tri konferencije. Dva REM-a na jesen i zimu te EUCO (Europe-
an Convention) na proljeće. Mladi rotaraktovci na njima stječu 
nova prijateljstva, druže se, upoznaju nove kulture te razmje-
njuju ideje o novim projektima kojima mogu pomoći zajednici. 

Program svakog REM-a traje od četvrtka do nedjelje te uk-
ljučuje razgledavanje grada, sastanak ERIC, radionice, country 
booths, zabave i svečanu večeru. U paket je uključen i smještaj 
u hotelu. Country booth je zanimljiv koncept i jedna od najpo-
sjećenijih aktivnosti na svakoj konferenciji u koju su se nakon 
nekoliko godina ponovo priključili i hr-
vatski rotaraktovci. U biti, rotaraktovci 
iz svoje zemlje donesu specifičnu hranu 
i piće te ih predstavljaju rotaraktovcima 

http://www.rotary.hr
http://www.rotary.org
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i usput promoviraju događanja u svojoj zemlji. Ovogodišnji je-
senski REM (Rotaract European Meeting) održao se u Ljubljani 
od 5. do 8. listopada 2017. u organizaciji naših susjeda, sloven-
skih Rotaract klubova RAC Ljubljana, RAC Ljubljana Feniks i 
RAC Celje. Na njemu je sudjelovao rekordan broj od 24 hrvat-
ska rotaraktovca i interaktovca iz osam Rotaract klubova: RAC 
Međimurje, RAC Rijeka, RAC Slavonski Brod, RAC Varaždin, 
RAC Velika Gorica, RAC Zagreb Centar, RAC Zagreb Sesvete i 
RAC Zagreb Zrinjevac; te dva Interact kluba: Varaždin i Zagreb 
Zrinjevac. Republiku Hrvatsku službeno su predstavljali ERIC 
Country Representative Vedran Jakopović (RAC Zagreb Zrinje-
vac) i DRR Sabina Ulovec. Naši dragi susjedi obavili su odličan 
posao u organizaciji ovog događaja te su se svi dobro zabavili i 
ponešto i naučili te se vratili kući bogatiji za brojna nova prija-
teljstva i nova iskustva.

Sljedeće su konferencije ERIC na kojima će hrvatski rota-
raktovci također sudjelovati, nadajmo se opet u velikom broju, 
REM Vilnius, Litva (od 18. do 21. siječnja 2018.) te EUCO An-
twerpen, Belgija (od 4. do 8. travnja 2018.), gdje će se prosla-
viti 30. godišnjica osnutka ERIC-a.

RAZVOJ MEĐUNARODNE SURADNJE

Vedran Jakopović, 
ERIC CR, RAC Zagreb Zrinjevac
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